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Συμφωνείτε με την κατασκευή του Flyover;

Ναι
39%

Όχι
61%

Συμφωνείτε 
με την 
κατασκευή 
του Flyover;

ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ ΔΥΤΙΚΗ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΝΑΙ 35,0% 40,0% 45,0%

ΌΧΙ 65,0% 60,0% 55,0%



Πιστεύετε ότι το έργο θα βοηθήσει στο κυκλοφοριακό πρόβλημα της Θεσσαλονίκης;

Ναι
45,0%

Όχι
55,0%



Πόσα άτομα ζείτε 

στο ίδιο σπίτι;
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Ο εκτιμώμενος χρόνος για την κατασκευή του flyover είναι 

πέντε χρόνια , πιστεύετε ότι θα τηρηθεί το 

χρονοδιάγραμμα;

ΝΑΙ
9,0%

ΌΧΙ
91,0%



Θεωρείτε ότι θα ήταν προτιμότερο η κατασκευή του Flyover να ξεκινούσε 

μετά την ολοκλήρωση των εργασιών του μετρό;

Ναι
87,0%

Όχι
13,0%



Η κατασκευή του flyover θεωρείτε πως επιβαρύνει το κυκλοφοριακό στον 

πολεοδομικό ιστό της Θεσσαλονίκης;

ΝΑΙ
96,0%

ΌΧΙ
4,0%



Η κατασκευή του flyover θεωρείτε πως κάνει πιο έντονο το πρόβλημα της έλλειψης 

θέσεων στάθμευσης;

Ναι, το κάνει 
πιο έντονο

82,0%

Όχι, δεν 
παρατηρώ 
επιδείνωση

18,0%



Κατά πόσο η κατασκευή του έργου έχει επιβαρύνει τον χρόνο των καθημερινών 

μετακινήσεων σας;

13%

29%

24%

34%

Κατά 15 λεπτά

Κατά 30 λεπτά

Κατά 45 λεπτά

Πάνω από 45 λεπτά



Κατά πόσο η 
κατασκευή του 
έργου έχει 
επιβαρύνει τον 
χρόνο των 
καθημερινών 
μετακινήσεων σας;

ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ ΔΥΤΙΚΗ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Κατά 15 λεπτά 14,0 11,0 13,0

Κατά 30 λεπτά 29,0 26,0 31,0

Κατά 45 λεπτά 23,0 24,0 25,0

Πάνω από 45 λεπτά 34,0 39,0 31,0
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